

## ◎生态工业我先行

## “腾笼换鸟、凤凰涅槃”攻坚行动加速推进

本报讯(记者 吴诗昱)“我们会引进新的环保技术,用好现有的三项专利,提升自身能力,拓展环保油烟机领域,争取产能翻番。”5月5日,县“腾笼换鸟、凤凰涅槃”专班第十网格组成员来到浙江松田环保设备有限公司,了解基本情况,为他们解读“腾笼换鸟、凤凰涅槃”相关政策,与他们就企业现阶段问题进行讨论。

第十网格组组长方敏华与企业负责人进行交谈,对该企业2021年产值、税收、投资、经营情况进行询问、交流。企业负责人逐渐打开“话匣子”,主动和网格组成员谈心,讲述企业在发

展过程中遇到的难题。“我也是第一次接触这个工作,跟着老同志一起,与企业沟通交流,算是自我挑战。”专班网格组成员李彬表示,希望自己可以将政策宣传带到企业,帮助他们解决问题,与老同志、企业三方一起,共同把这项工作做好。

据悉,自全县“腾笼换鸟、凤凰涅槃”动员大会召开以来,第十网格组深入企业调研,他们放弃“五一节”的假期休息时间,对10家企业进行走访,深入摸排,详细了解企业的困难和需求,并现场给予意见。“我们已第三次来松田环保,为的是全面了解企业的

问题。”方敏华表示,在摸清、摸透企业具体情况后,要为下步开展评估工作打好基础。

不仅如此,第十网格组按照“一企一策”原则,将不同的企业类型、问题进行分析、汇总,多次实地走访,将企业情况摸排到位,结合实际,给出建议。截至目前,“腾笼换鸟、凤凰涅槃”专班已经完成158家企业的走访,有21家企业进入评估阶段,全县多个包干单位继续保持与企业对接,帮助企业把脉,消除企业顾虑,为企业算好生态底色账和发展空间账,确保有序推进“腾笼换鸟、凤凰涅槃”攻坚行动。

## 举办“映山红”主题画展

本报讯(实习记者 何璐瑶)5月5日,由县文广旅体局主办,杭州画院、县文化馆承办的“映山红——郎承文中国画展”在翠光阁开展。

据悉,本次展览共展出作品达60件,展期持续一个月。当晚,就吸引不少市民前来参观,大家边看边交流,时而举起手机拍照。作品既有山水也有人物、走兽,画法既有传统也有现代,展示了画家不同时期的艺术追求。

“这是我第三次来龙游,这里有像余绍宋这样对中国画作出很大贡献的画家,很吸引我,希望通过画展能给当地人提供一些精神粮食,丰富他们的文化生活。”郎承文说。

“当面请教郎先生,能给我很多启发。”衢州市书法家协会副主席张良生表示,郎承文先生的画在全省都是以创新著称,尤其是山水画,很有新意,笔墨活脱。这次展览能给本地山水画创作者打开一扇“窗”,让大家看到一片“新天地”。

## 龙新矿业获流动红旗

本报讯(通讯员 袁国芳 陈静)近日,浙江交投龙新矿业有限公司在我县开展的“党建统领·同心战疫”无疫单位创建竞赛中荣获“无疫工业企业”流动红旗。

抗疫期间,龙新矿业成立“抗疫先锋突击队”,每天在车流量大的时间段,两人一组轮流在门卫处设置党员“守护岗”,常态化排查进入矿山人员;设置党员“暖心岗”,为在宿舍居家健康监测人员送上日常所需;设置党员“宣传岗”,“线上+线下”宣传疫情防控各类要求,提高员工的知晓率和自我防护意识。属地横山镇各村紧急开展多轮全员核酸检测,为共同战“疫”,龙新矿业党支部主动请缨,成立“欣欣向荣”党团员青年志愿小队,党团员青年志愿者们每天5点半就配合工作人员开展各项工作。截至目前,参与属地核酸检测志愿服务共计7次,35人次。

龙新矿业作为驻龙省企,在全民抗疫中不仅出人出力,也出物资,还每天派驻一名工作人员协助横山镇防疫工作,并采购后勤保障物资,向镇、村捐赠口罩、快餐等,充分彰显省企的社会担当。



## 扩容资金“蓄水池”

本报讯(通讯员 胡玮丽)近日,龙游农商银行为服务县域经济发展,奋力抓早动快、干实创优,当好金融服务“三农”领域的排头兵,“贷”动大地生机盎然助农增收共富。

该行早组织,着力扩容资金“蓄水池”,积极构建立体化的宣传体系、采取多元化的营销策略、提供精细化的金融服务等,内聚合力、外强引力,抓好资金“稳存、增存、优存”工作,为信贷投放扩容增量筑好了“蓄水池”,有效满足全县“三农”资金的需求。

## 多措并举稳中行

本报讯(通讯员 林超)今年以来,龙游农商银行多措并举提升民营和小微企业的服务质效,为县域经济发展作出贡献。

该行成立领导小组和金融服务专班,为稳企业、保就业工作提供组织保障。同时,落实信贷差异政策,对于受疫情影响正常经营、遇到暂时困难的企业,全力支持其渡过难关。全面提升授信审批效率,开通绿色贷款审批通道,加大循环贷款、续贷贷款等政策落实力度,支持小微企业融资周转无缝衔接。减费让利重点帮扶,对于符合贷款授信条件的民营小微企业贷款客户,主动下调贷款利率,降低企业融资成本;对于民营、小微抵押贷款,主动承担抵押登记、评估等费用,做到减费让利。



5月5日,县市场监督管理局工作人员来到复源为康生物科技有限公司开展服务,现场指导该公司正确使用中草药产品的注册商标,引导公司提升产品品质,走品牌兴农之路。

通讯员 江友富 蓝旭辉  
文/摄

## 坚决打赢疫情防控阻击战

## 一封特殊的感谢信

本报讯(记者 王华慧 实习记者 童丽琦)“龙游大爱,让我们感到无比温暖……”5月2日晚上,一段写有感谢信内容的微信留言在东方文岚酒店副楼隔离点的微信群里传开了。

写信的是一对70多岁老夫妻王振民和徐爱芬,经过21天的隔离后,这封500余字的信中是他们道不尽的谢意。他们在信中说的最多是对工作人员的感谢,有求必应、不厌其烦。王振民患有糖尿病,工作人员每天都会安排好糖尿病人的专门饮食,并叮嘱

他每天按时吃药。

隔离点的服务人员分工协作、贴心照顾,用爱心守护着每一位隔离人员。对所有隔离对象一视同仁,在心理疏导、生活照料等方面,全方位精细化服务,换来了众多隔离人员的点赞。

“感谢全体医护人员的细致关照,您们的工作不易,感恩!”“感谢工作人员的照顾……”隔离人员解除隔离时在微信群的留言,也激励着工作人员不忘初心、砥砺前行。

“我们要做好每一位隔离人员的日

常检查和后勤保障工作,让他们都能感受到家的温暖。”东方文岚酒店副楼组长邱利民在每天一次的工作小结会上都要反复强调。吴欢是县人民医院的一名护士,在隔离点,她不仅要对接县疫情防控指挥部的工作,还要安排隔离点的日常卫生打扫、消杀工作,同时兼顾隔离人员的饮食习惯,做好记录,并和酒店食堂沟通对接,力求为每位隔离人员提供最健康可口的饮食。日夜操心的她,也让老夫妻王振民和徐爱芬昵称为“好因妮”!

## ◎小县大城 共同富裕

## “小身板”迸发“大能量”

本报讯(记者 吴晓龙)近日,庙下乡庙上新村文书蓝菊萍就带着2名新报名异地搬迁农户的资料,来到庙下乡资规站。站长杨萌仔细为其初审报名资料,解读政策细节。审核过程中,蓝菊萍直夸杨萌工作认真负责:“每次过来,杨站长都仔细帮我们初审,很认真。”

别看杨萌小个子,却蕴含着“大能量”。自庙下乡启动“小县大城 共同富裕”农民集聚转化工作以来,杨萌就肩负起全乡300多户报名户政策解读、资格审查的责任。“无论是对农户安置,还是搬迁补助都很实惠。”杨萌表示,村民的积极性也很高。

连续20多天的“五加二”“白加黑”,杨萌日均拨打电话200余次,日

均接待人数50余人。她的工作热情也让分管领导程志龙颇为认可:“如此高负荷的工作量,我真怕她瘦弱的‘小身板’扛不住,但每次看到她耐心地为村民讲解政策,我是既敬佩又欣慰。”

刚刚为2位农户做好初审,杨萌又马不停蹄赶往芝坑口村,实地为村民张炳富理清房屋产权,办理房产证。张炳富表示自己家经济条件并不宽裕,能在龙游城区买套房简直是奢望,没想到现在有美梦成真的机会。“这个政策太好了,对我来说真是做梦一样。”

讲起兄弟4家人的房屋产权分割和房产证的办理过程,张炳富连连直夸“方便”,“不仅村干部帮我跑前跑后,资规站也是‘有问必答’,手把手教

我怎么收集材料。”

如今,房产证有了着落,唯一让他放心不下的就是年迈的母亲,“怕她去城里住不惯。”对此,芝坑口村村干部早已为他多考虑了一步。“这次异地搬迁过程中,像张炳富这样的情况在村里不是个案。”芝坑口村村委会副主任谢武荣表示,村里将送这些老人去村“老年公寓”,“让年轻人能搬出去,老年人能住得好。”

遍访报名户,在庙下乡各自然村之间来回奔波,杨萌在这专项工作中倾注了全部心血,但却忽略了家庭。“孩子已2个星期没回家了。”对自己仅3岁的儿子,杨萌深感愧疚,“希望这项工作告一段落后,能够有个周末好好陪他。”